

学有道 教有法

北京师范大学物理学系第一届教学基本功比赛圆满举行

2008年10月7日上午，由物理学系工会组织的物理学系第一届青年教师教学基本功比赛、暨北京师范大学第十一届青年教师教学基本功大奖赛物理学系的预赛，在科技楼C区801圆满举行，涂展春、邓富国、梁颖、彭婧、章梅、王兆娜、王海波、熊昌民、石锦卫9位青年教师参加了比赛。



物理学系领导对于这次比赛非常重视，系党总支书记李春密、系主任郑志刚、副系主任王亚非、副系主任廖红波、周静教授、以及有30年以上经验的教学名师赵峥教授、裴寿镛教授担任评委。

这次比赛，既为青年教师提供了相互交流授课艺术的机会，也使青年教师接受了老专家的当面点评、传经送宝，对提高物理学系的教学质量具有重要的意义。物理学系党总支和行政决定今后对于提高教学质量的比赛要制度化，并且鼓励全体教师在做好科学研究的同时，积极研究教学内容，提高教学水平，真正做到学有道、教有法，为培养高水平的大学生而努力。

经过虽紧张激烈、但又气氛活跃的比赛，评比结果如下：

一等奖：涂展春、邓富国、梁颖、彭婧

二等奖：王海波、章梅、王兆娜、熊昌民、石锦卫

获得一等奖的四位老师，将代表物理学系参加北京师范大学第十一届青年教师教学基本功大奖赛的决赛。



涂展春



邓富国



梁颖



彭婧



王海波



章梅



王兆娜



熊昌民



石锦卫



赵峥教授和裴寿镛教授

物理学系部门工会

2008年10月8日